
 
 

 

Studený asfalt 

Asfalt položený za studena je špeciálne pripravená bitúmenová hmota, ktorá sa pred použitím nesmie zahrievať. 

Zmes je určená k celoročnej jednoduchej údržbe vozoviek, chodníkov a iných dopravných plôch, umožňuje 

úsporné úpravy výtlkov a drobné opravy komunikácii. Významné uplatnenie nachádza zmes pri vykonávaní prác 

malého rozsahu, najmä na väčšie vzdialenosti – opravy po výkopoch inžinierskych sietí, výškových úprav cestných 

armatúr, vjazdy, záhradné chodníčky a pod.  

Na vyplnenie diery alebo opravu diery na povrchu nie sú potrebné žiadne špeciálne nástroje. 

 

 

Odporučené využitie: 

 

Bezprostredne pred použitím by mala byť asfaltová zmes skladovaná minimálne 24 hodín v miestnosti s teplotou 

15 až 25ºC. Tým sa zabezpečí primeraná spracovateľnosť a požadované zhutnenie v opravovanom defekte. 

Pred opravou povrchu musíte z otvoru alebo defektu odstrániť všetky odpadky, kamene a iné nečistoty. Najlepšie 

je to urobiť kefou, vodou alebo dielenským vysávačom. Opravované miesto nie je potrebné upravovať frézovaním. 

Odporúča sa povrch napenetrovať.  Po takejto predbežnej príprave nalejte do plochy asfaltovú zmes s minimálnym 

prebytkom. 

Ďalším krokom je vyrovnať a pohladiť to celé povrchom lopaty. Opravený defekt je možné zhutniť pomocou 

vibračnej dosky alebo valca. 

Ak sú po zhutnení zmesi na povrchu viditeľné vydutiny, možno ich vyplniť pridaním ďalšej dávky asfaltu a 

opätovným zhutnením. 

Väčšie otvory sa oplatí vyplniť vrstvami ubíjanej drviny (odporúčame materiály získané pri frézovaní asfaltových 

povrchov). Na takúto výplň sa nanesie približne 4-5 cm asfaltovej zmesi 

Hneď po ukončení prác môže byť na opravenom povrchu povolená premávka vozidiel alebo chodcov. Po pokládke 

zostáva asfaltová zmes niekoľko hodín pružná, čo umožňuje presné rozloženie hmoty vo všetkých smeroch 

opravovaného povrchu. 

K vytvrdzovaniu dochádza v dôsledku zhutňovania a vystavenia slnečnému žiareniu. Konečné vytvrdnutie zmesi 

prebieha vhodným použitím fluidizátorov. Čas potrebný na vytvrdnutie zmesi závisí od intenzity dopravy a 

poveternostných podmienok po renovácii. 

 

 

Technické parametre: 

 

Balenie:                              25 kg  PE vrecia s toleranciou +/- 5%  

Paleta:                                40 balení 

Aplikačná teplota prostredia:     -20 až 40 ºC 

Aplikačná teplota materiálu:       10 až 20 ºC 

Zrnitosť:                                         0 – 8 mm 

 

 

 

Pokyny k využitiu: 

 

Pre zabezpečenie primeranej spracovateľnosti a požadovaného zhutnenia je potrebné, aby zmes počas aplikácie 

mala teplotu v zimných mesiacoch +10 ºC a v letných nepresiahla teplotu 20 ºC. Zmes sa nesmie nahrievať. Zmes 

nesmie byť aplikovaná počas zrážok. Neodporúča sa klásť pri vysokých teplotách vzduchu / nad 28 ºC / 

 

 

Pokyny k skladovaniu: 

 

Odporučené skladovanie je v originálnom uzatvorenom balení na suchom a tienenom mieste.  
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